

Pinnye község Önkormányzata

PINNYE

Arany J. u. 15.

9481.

/Tel.: 99/536-025/

1-7/2013.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2013. szeptember 23-án, Pinnye község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi Községháza nagytermében tartott ülésén.

<u>Jelen voltak:</u>	Farkas Tamás	polgármester
	Kóbor Csaba	alpolgármester
	Orbán Tivadar	képviselő
	Schrájl Lajos	képviselő
	Sütő István	képviselő
	Fücsökné Torma Livia	jegyző
	Olaszyné Fülöp Anita	aljegyző

Farkas Tamás polgármester köszöntötte az ülésen megjelenteket, az ülés határozatképességét megállapította. Az ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjeként Kóbor Csaba alpolgármestert és Orbán Tivadar képviselőt kérte fel, amelyet a Képviselő-testület elfogadott. Az ülés jegyzőkönyvének vezetője Fücsökné Torma Livia. Az ülés napirendjére az írásos meghívóval egyezően tett javaslatot.

A napirend elfogadásáról a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal hozta határozatát.

40/2013. (IX.23.) önkormányzati határozat

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a 2013. szeptember 23-i ülés napirendjét az alábbiak
szerint fogadja el:

NAPIREND:

- 1. Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről**
- 2. Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek**
 - a. 2013. évi költségvetés I. félévi teljesítése*
 - b. Bursa Ösztöndíj Pályázathoz csatlakozás szándéka a 2014. évre*
 - c. Helyi értéktárral kapcsolatos döntés*
 - d. Közcsatornára rá nem kötött ingatlanok*
 - e. Sopronkövesdi Általános Iskola támogatása*

3. Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok
a. Filmforgatási célú közterület igénybevétel

4. Egyéb aktuális feladatok

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Tamás polgármester

1. napirendi pont: Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

(A napirendi pont írásos előterjesztése a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Tamás polgármester a leírtakat kiegészítette azzal, hogy tájékoztatta a Képviselő-testületet a padlás és a tetőszerkezet állapotáról, valamint a Képviselő-testület megállapodott abban, hogy Önkormányzatunk a foci pályával határos, Arany J. u. 4. szám alatti ingatlan kerítésén javítást végez.

Az 1. napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem volt, azt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal tudomásul vette.

2. napirendi pont: Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek

(A napirendi ponthoz kapcsolódó, írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

a. 2013. évi költségvetés I. félévi teljesítése

Farkas Tamás polgármester elmondta, hogy az ülés meghívójával együtt a Testület megkapta az Önkormányzat ezévi költségvetésének június 30-i állapota szerinti beszámolót. Kérte az ahhoz kapcsolódó kérdéseket, észrevételeket.

A 2013. évi költségvetés I. félévi teljesítése kapcsán készített beszámolóhoz kérdés, hozzászólás nem volt, azt a Képviselő-testület ellenvélemény és tartózkodás nélkül, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozat szerint:

41/2013. (IX.23.) önkormányzati határozat

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete
az Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról készített beszámolót

2.666 e Ft	nyitó pénzkészlettel
27.582 e Ft	bevétellel
27.407e Ft	kiadással
2.841 e Ft	záró pénzkészlettel
31.000 e Ft	lekötött betétállománnyal

elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Farkas Tamás polgármester

b. Bursa Ösztöndíj Pályázathoz csatlakozás szándéka a 2014. évre

A Képviselő-testület az Ösztöndíj Pályázathoz való csatlakozást szorgalmazta és egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozat szerinti döntést fogalmazta meg:

42/2013. (IX.23.) önkormányzati határozat

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulójához.

Az Önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a megadott internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékleteik nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Határidő: folyamatos
Felelős: Farkas Tamás polgármester

c. Helyi értéktárral kapcsolatos döntés

A Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a napirendi pont kapcsán az alábbi határozatot hozta:

43/2013. (IX.23.) önkormányzati határozat

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény és a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Kormányrendelet vonatkozó rendelkezései alapján úgy dönt, hogy Helyi Értéktár Bizottságot nem hoz létre.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Tamás polgármester

d. Közcsatornára rá nem kötött ingatlanok

A Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakkal egyet értett és ellenvélemény, tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi döntést fogalmazta meg:

44/2013. (IX.23.) önkormányzati határozat

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy a község közigazgatási területén az alábbi ingatlanok esetében műszakilag nem megoldható a település közcsatornájára való rákötés:

- a. Pinnye, Kossuth L. u. 21.
- b. Pinnye, Kossuth L. u. 23.
- c. Pinnye, Kossuth L. u. 27.
- d. Pinnye, Kossuth L. u. 28

Ezen nyilatkozat megküldésre kerül az érintett ingatlanok tulajdonosainak, valamint a Soproni Vízmű Zrt. részére, a talajterhelési díjjal kapcsolatos ügyintézéshez felhasználható dokumentumként.

Határidő: folyamatos

Felelős: Farkas Tamás polgármester

Ezt követően a Képviselő-testület arról tárgyalt, hogy a jelzett ingatlanok, valamint a Kossuth L. utca folytatásaként tervezett új utcában a szennyvíz tervek elkészítése aktuálissá válhat, hogy az a rész a csatornahálózati közszolgáltatásba bekapcsolható legyen. Ennek kapcsán a tervezési munkákra árajánlatokat kér Önkormányzatunk, a soron következő testületi ülésen pedig újra napirendre kerül ezen kérdés megválaszolása.

e. Sopronkövesdi Általános Iskola támogatása

A Képviselő-testület támogatta a polgármester által elmondottakat és 5 igen szavazattal 150 e Ft összegű támogatást állapított meg a Sopronkövesdi Általános Iskola részére.

45/2013. (IX.23.) önkormányzati határozat

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sopronkövesdi Általános Iskola támogatására 150.000.- Ft, azaz egyszázötvenezer forint összegű támogatást

állapít meg.

A támogatás kifizetése a sopronkövesdi Önkormányzat számlájára történő utalással teljesül.

Határidő: 2013. október 15.

Felelős: Farkas Tamás polgármester

3. napirendi pont: Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok

(A rendeletalkotás előterjesztései a jegyzőkönyv mellékletei között találhatók.)

a. Közterület filmforgatási célú igénybevétele

A Képviselő-testület elfogadta az előterjesztést és a napirendi pont kapcsán az alábbi rendeletet alkotta. Döntését Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú, 5 igen szavazattal hozta.

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testületének

4/2013. (IX.27.)

önkormányzati rendelete az önkormányzati tulajdonban álló közterületek filmforgatási célú használatáról

A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolt.

4. napirendi pont: Egyéb, aktuális feladatok

a. Festés, nyílászáró csere

A Képviselő-testület megismerte és elfogadta a Községháza festése elvégzésére kapott árajánlatot és az alábbi döntést fogalmazta meg, 5 igen szavazattal hozott határozatában:

46/2013. (IX.23.) önkormányzati határozat

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az alábbi árajánlatokat:

1. Községháza épületének belső festése
Iliás György egyéni vállalkozó (Nagylózs, Kossuth L. u. 39.)

1. rész: 164.668.- Ft + áfa

2. rész: 381.153.- Ft + áfa

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Farkas Tamás polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Farkas Tamás polgármester

Az ülés időpontjáig a községháza épületén, a külső ajtók cseréjére kért árajánlatok egyike sem érkezett meg. Erre a kérdésre a Képviselő-testület a következő ülésen visszatér.

b. Lomtalanítás községünkben

Fücsökné Torma Livia tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az STKH Kft-től kapott információk alapján a 8m³-es konténer bruttó ára 41.600.- Ft. Községünk esetében, ha 6 db konténerrel számolunk, amely 48 m³-nyi hulladékot jelent, bruttó 249.600.- Ft-ot kellene fizetnie Önkormányzatunknak. A lomtalanításra az STKH novemberi időpontot tud biztosítani.

A Képviselő-testület egyet értett a lomtalanítás STKH által javasolt megoldásával és a lomtalanítás lebonyolítását és annak költségeit felvállalta. Döntését egyhangú, 5 igen szavazattal hozta.

47/2013. (IX.23.) önkormányzati határozat

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az STKH Kft. ajánlatát és 6 db 8 m³-es konténer biztosításával – bruttó 41.600.- Ft/konténer - megrendeli a lomtalanítást 2013. november hónapra.

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. őszi lomtalanítás költségeit a 2013. évi költségvetési tartalék terhére felvállalja.

Határidő: 2013. november 30.

Felelős: Farkas Tamás polgármester

c. Őszi, év végi programjaink

Az idősek napi rendezvény tervezett időpontja: 2013. november 16. A helyi gyermekek műsorát és a vacsorát követően peresztegi Horváth Antal és Népi Zenekara lép fel.

További javaslatok szervezésre:

- őszi kirándulás
- adventi rendezvény – itt szeretnénk felhasználni a kapott támogatást a könyvtártól.

d. Képviselői észrevételek, javaslatok

Sütő István képviselő elmondta, hogy a kábeltelevíziós rendszerben több adó működése is problémás. Néha percekig nincs adás, élvezetetlen a kép minősége, kérte ennek továbbítását a szolgáltató felé.

Kóbor Csaba alpolgármester arra kérdezett rá, hogy a település jobb internet elérhetősége érdekében a szolgáltató az ígért fejlesztést megvalósította-e, illetve az mire várható.

Farkas Tamás polgármester az ülésről felhívta a szolgáltatót telefonon, aki az adókkal kapcsolatos problémára próbál megoldást találni, az internettel kapcsolatban pedig elmondta, hogy a fejlesztést megvalósította, annak hatását már rövidesen érezni kell a településen.

A napirendi pontok tárgyalását követően kérdés, hozzászólás nem volt. Farkas Tamás polgármester megköszönte a képviselők megjelenését, közreműködését, az ülést bezárta.

Kmf.

Farkas Tamás
polgármester

Fücsökné Torma Livia
jegyző

**A jegyzőkönyvet hitelesítjük:
Pinnye, 2013. október 7.**

Kóbor Csaba
alpolgármester

Orbán Tivadar
képviselő